BASES CONVOCATORIA BECAS 2023
La Sociedad Española de Neumología y Cirugía Torácica (SEPAR) convoca ayudas a la investigación para proyectos presentados, a título individual o colectivo, por socios de SEPAR con un mínimo de 2 años de antigüedad en la Sociedad y comprometidos a mantenerse como socios hasta la finalización del proyecto, en los siguientes apartados:

· Ayudas a la investigación
· Becarios SEPAR
· Ayudas para estancias en otros centros 
La dotación para esta convocatoria es de 650.000 euros, que se financiarán a partir de los presupuestos de la Fundación Respira (Fundación Española del Pulmón), constituida por la SEPAR, y serán distribuidos entre las distintas becas y ayudas convocadas hasta agotar el presupuesto, sin superar los 18.000 euros como cuantía máxima otorgada por proyecto. En las ayudas para los becarios SEPAR este importe se incrementa hasta los 25.000 euros.
Las solicitudes se tramitarán exclusivamente a través de Internet utilizando la aplicación informática en la web de SEPAR -> Investigación -> Becas -> Envío de solicitudes: http://www.separcontenidos.es/becas/    mediante formulario específico para cada modalidad. 
Los proyectos se presentarán en el idioma común del Estado (español). En cada solicitud existen documentos concretos que deberán ser firmados por los investigadores o responsables requeridos. Serán rechazadas todas aquellas solicitudes que no estén debidamente cumplimentadas, no aporten toda la información requerida, no se ajusten a las bases de esta convocatoria y/o no se entreguen en el plazo señalado. La falta de veracidad en la información aportada en la solicitud conllevará una sanción. 

El plazo de presentación de solicitudes se abre el lunes 3 de octubre de 2022 y finaliza a las 15:00 horas del viernes 18 de noviembre de 2022 (horario peninsular). 

La adjudicación de estas ayudas corresponde a la Junta Directiva de SEPAR, a propuesta del Comité Científico y de Investigación. Ningún miembro del Comité Científico y de Investigación podrá concurrir a la convocatoria de Becas en calidad de Investigador Principal, mientras forme parte del mismo. En el caso de que un miembro del Comité Científico y de Investigación participe como Investigador Colaborador en la convocatoria, el mismo quedará obviamente excluido del proceso de valoración de la solicitud de la beca en la que participa. El resultado final se hará público con anterioridad al Congreso Nacional anual. La relación de proyectos financiados se publicará en los órganos de expresión de SEPAR.

En la categoría de Ayudas a la Investigación sólo se puede optar a una modalidad de los siguientes apartados: General, Enfermería, Fisioterapia, Cirugía Torácica, Neumología Pediátrica, Investigador Novel y proyectos de los PII.

· Enfermería. Se destinará 1 ayuda específica para proyectos de enfermería, siempre y cuando los proyectos presentados se adapten a unos requisitos mínimos de calidad científica, evaluados por el Comité Científico y de Investigación, que hagan factible esta iniciativa. Los proyectos restantes no premiados en esta categoría competirán directamente con los presentados en la categoría general.

· Fisioterapia. Se destinará 1 ayuda específica para proyectos de fisioterapia, siempre y cuando los proyectos presentados se adapten a unos requisitos mínimos de calidad científica, evaluados por el Comité Científico y de Investigación, que hagan factible esta iniciativa. Los proyectos restantes no premiados en esta categoría competirán directamente con los presentados en la categoría general.

· Cirugía Torácica. Se destinará 1 ayuda específica para proyectos de cirugía torácica, siempre y cuando los proyectos presentados se adapten a unos requisitos mínimos de calidad científica, evaluados por el Comité Científico y de Investigación, que hagan factible esta iniciativa. Los proyectos restantes no premiados en esta categoría competirán directamente con los presentados en la categoría general.

· Neumología Pediátrica. Se destinará 1 ayuda específica para proyectos de neumología pediátrica, siempre y cuando los proyectos presentados se adapten a unos requisitos mínimos de calidad científica, evaluados por el Comité Científico y de Investigación, que hagan factible esta iniciativa. Los proyectos restantes no premiados en esta categoría competirán directamente con los presentados en la categoría general. 
· Investigador Novel: Se destinarán 10 ayudas en la categoría de investigador novel (miembro de SEPAR que nunca haya recibido una ayuda como IP en un proyecto), siempre y cuando cumplan los requisitos mínimos de calidad, de acuerdo a los criterios del Comité Científico y de Investigación. Los proyectos restantes no premiados en esta categoría competirán directamente con los presentados en la categoría general.

· Proyectos provenientes de los PIIs (multidisciplinarios y multicéntricos), se identificarán como tales y competirán entre ellos. Los proyectos que concurran en este apartado han de venir firmados por la persona responsable del PII correspondiente en el momento de la convocatoria. Si no fuera así, pasará a competir en la categoría general.

El número de ayudas destinadas a las modalidades de Becas Becario y Estancias en otros centros, así como los proyectos de investigación avalados por los PIIs, será variable en cada convocatoria y dependerá en función del número de solicitudes en estas modalidades, de los recursos presupuestarios y de estrategias definidas por el Comité Científico y la Junta Directiva de SEPAR, siendo el mínimo de 1 ayuda en cada uno de los apartados.

Las Ayudas a la Investigación son concedidas en base a los objetivos y desarrollo que los propios solicitantes establecen en sus solicitudes, de manera que no se consideran adecuadas modificaciones sustanciales del proyecto inicial una vez éste haya obtenido una determinada subvención. En consecuencia, cualquier eventual modificación al proyecto inicial de las Memorias seleccionadas, tanto las correspondientes a Proyectos de Investigación como a Becas Becario o Ayudas a estancias en otros centros, requerirá una valoración previa por parte del Comité Científico y de Investigación que establecerá la conveniencia o no de aprobar la modificación planteada en función de los argumentos expuestos por los receptores de las becas. 

Aspectos específicos de las diferentes modalidades de ayudas a la investigación contenidas en las bases de esta convocatoria podrán ser consultados en los siguientes apartados:

· Ayudas a la investigación
· Becarios SEPAR
· Ayudas para estancias en otros centros
