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CONVOCATORIA
PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN SEIMC 2019
Cláusula informativa y de consentimiento (cumplimiento RGPD)

[bookmark: _Hlk532200300]PASOS: 1º Incluir los datos del Investigador Principal sobre el texto sombreado en ROJO 2º Imprimir/enviar un ejemplar de este documento a cada uno de los investigadores participantes en el proyecto 3º Impresión y firma por investigadores participantes 4º Envío nuevamente a Investigador Principal para que adjunte documento firmado al resto de datos aportados en la solicitud.

1. Cláusula debe ser firmada por cada investigador participante (interesado) al investigador principal, quien va a facilitar sus datos a SEIMC:
Le informamos que sus datos personales serán tratados por (nombre y apellidos del investigador principal) con la finalidad de gestionar su solicitud en la Convocatoria Proyectos de Investigación SEIMC 2019. Con este objeto sus datos serán comunicados a la Sociedad Española de Enfermedades Infecciosas y Microbiología Clínica (SEIMC). 
Este tratamiento de datos es imprescindible para presentar la solicitud en la Convocatoria de Proyectos de Investigación SEIMC 2019. Sus datos serán conservados durante los plazos de prescripción marcados en la legislación aplicable. 
[bookmark: _GoBack]Si Ud. nos da su consentimiento marcando la siguiente casilla, sus datos (datos identificativos, datos de contacto, datos académicos, de empleo y de carácter profesional) serán comunicados a SEIMC, domiciliada C/ Agustín de Betancourt 13, entreplanta, 28003 Madrid; con la finalidad de gestionar la solicitud.
· Acepto la comunicación de mis datos a SEIMC con la finalidad antes descrita.
En cualquier momento Ud. puede oponerse o revocar el consentimiento en este sentido.
Ud. puede ejercer sus derechos de acceso, rectificación, supresión, oposición y decisiones individuales automatizadas, portabilidad y limitación del tratamiento de sus datos dirigiéndose a Sociedad Española de Enfermedades Infecciosas y Microbiología Clínica o SEIMC, con domicilio en C/ Agustín de Betancourt 13, entreplanta, 28003 Madrid o al correo electrónico secretaria@seimc.org, aportando documentación que acredite su identidad. Ud. tiene derecho a presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos (AEPD), si considera infringidos sus derechos.

[bookmark: _Hlk532199282]Fecha:
Firma del investigador participante (interesado):
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